
Thöù hai, ngaøy 23 thaùng 3 naêm 2020 

BAØI OÂN TAÄP LAÀN  10 -  KHOÁI 3 

I/ TIEÁNG VIEÄT: 

1. Ñoïc vaø vieát laïi ñoaïn vaên sau cho ñuùng: 

          Tröng Traéc, Tröng Nhò laø hai chò em ruoät. Hai baø soáng caùch ñaây hôn 

2000 naêm vaø laø nhöõng anh huøng ñaân toäc ñaàu tieân cuûa nöôùc ta ñöùng leân 

choáng quaân xaâm löôïc. Thuôû aáy, giaëc ngoaïi xaâm thaúng tay cheùm gieát daân 

ta, vô veùt cuûa caûi, boøn ruùt söùc daân. Töôùng giaëc Toâ Ñònh coøn gieát cheát Thi 

Saùch, choàng cuûa Tröng Traéc. Töø ñaát Meâ Linh Hai Baø keùo quaân veà thaønh Luy 

Laâu deïp tan caùc thaønh trì cuûa quaân giaëc khieán Toâ Ñònh phaûi oâm ñaàu chaïy 

veà nöôùc. 

2. Ñaët caâu hoûi cho boä phaän ñöôïc in ñaäm trong caùc caâu sau:  

- Nöôùc hoà muøa thu trong vaét. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

- Trôøi cuoái ñoâng laïnh buoát. 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

- Queâ em ôû Long An. 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

II/  TOAÙN: 

1. Traéc nghieâm:  

-  Khoanh troøn vaøo chöõ ñaët tröôùc caâu traû lôøi ñuùng nhaát: 

a.  Soá 8502 ñöôïc vieát thaønh toång laø: 

   A. 8000 + 500 + 2        B. 8000 + 500 + 20    

   C. 8000 + 52          D. 8000 + 50 + 2 

 

b. Trong caùc soá sau: 4 924; 4 241; 4 999; 4 501 soá beù nhaát laø: 

   A. 4924       B. 4241         C. 4999         D. 4501 

c.  2 kg = ………… g 

    A. 2       B. 20          C. 200         D. 2000 



2.Ñaët tính roài tính: 

  4658 + 3527                  607 – 549                      608 x 9                    704 : 6 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

1. Tìm x: 

a) x : 7 = 206                                                      b) 81 : x = 8 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

2. Tính giaù trò cuûa bieåu thöùc: 

3816 + (482 – 273) =………………………………………..   b) 618 x ( 12 : 4) =………………………………… 

                 =…………………………………………                              =…………………………………. 

3. Giaûi toaùn: 

Moät khu vöôøn hình chöõ nhaät coù chieàu roäng 72 m, chieàu daøi gaáp 4 laàn 

chieàu roäng. Ttính chu vi khu vöôøn ñoù? 

Giaûi 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 


